
 

  

  

第１回（５月）教員①②（回答：２校 39人）           

項目（回答数） 内容理解が進む 意見交換が進む 配布等の時間減 資料共有が簡単 興味関心がわく 

思う 23 %（９人） 41 %（16人） 59 %（23人） 85 %（33人） 51 %（20人） 

少し思う 59 %（23人） 49 %（19人） 33 %（13人） 15 %（６人） 46 %（18人） 

あまり思わない 15 %（６人） 10 %（４人） ８ %（３人） ０ %（０人） ３ %（１人） 

思わない ３ %（１人） ０ %（０人） ０ %（０人） ０ %（０人） ０ %（０人） 

教員③（回答：２校 43人） 

項目（回答数） 内容理解が進む 意見交換が進む 配布等の時間減 資料共有が簡単 興味関心がわく 

思う 23 %（10人） 28 %（12人） 51 %（22人） 60 %（26人） 40 %（17人） 

少し思う 49 %（21人） 47 %（20人） 28 %（12人） 35 %（15人） 53 %（23人） 

あまり思わない 23 %（10人） 19 %（８人） 19 %（８人） ２ %（１人） ５ %（２人） 

思わない ５ %（２人） ７ %（３人） ２ %（１人） ２ %（１人） ２ %（１人） 

生徒（回答：２校 1209人） 

項目（回答数） 内容理解が進む 意見交換が進む 配布等の時間減 資料共有が簡単 興味関心がわく 

思う 45 %（544人） 54 %（649人） 60 %（726人） 76 %（915人） 46 %（559人） 

少し思う 44 %（535人） 34 %（413人） 29 %（355人） 19 %（231人） 39 %（470人） 

あまり思わない ９ %（108人） 10 %（120人） ８ %（97人） ４ %（45人） 12 %（151人） 

思わない ２ %（22人） 2 %（27人） ３ %（31人） １ %（18人） ２ %（29人） 

第２回（11月） 

教員①②（回答：２校 46人） 

項目（回答数） 内容理解が進む 意見交換が進む 配布等の時間減 資料共有が簡単 興味関心がわく 

思う 28 %（13人） 28 %（13人） 52 %（24人） 78 %（36人） 54 %（25人） 

少し思う 54 %（25人） 54 %（25人） 35 %（16人） 22 %（10人） 35 %（16人） 

あまり思わない 17 %（８人） 17 %（８人） 13 %（６人） ０ %（０人） 11 %（５人） 

思わない ０ %（０人） ０ %（０人） ０ %（０人） ０ %（０人） ０ %（０人） 

教員③（回答：２校 31人） 

項目（回答数） 内容理解が進む 意見交換が進む 配布等の時間減 資料共有が簡単 興味関心がわく 

思う 16 %（５人） 23 %（７人） 39 %（12人） 48 %（15人） 39 %（12人） 

少し思う 61 %（19人） 45 %（14人） 35 %（11人） 45 %（14人） 52 %（16人） 

あまり思わない 19 %（６人） 26 %（８人） 23 %（７人） ６ %（２人） 10 %（３人） 

思わない ３ %（１人） ６ %（２人） ３ %（１人） ０ %（０人） ０ %（０人） 

生徒（回答：２校 1160人） 

項目（回答数） 内容理解が進む 意見交換が進む 配布等の時間減 資料共有が簡単 興味関心がわく 

思う 47 %（546人） 53 %（612人） 60 %（696人） 72 %（833人） 47 %（548人） 

少し思う 42 %（483人） 35 %（410人） 32 %（367人） 24 %（273人） 39 %（451人） 

あまり思わない 10 %（117人） 10 %（117人） ７ %（81人） ４ %（41人） 12 %（138人） 

思わない １ %（14人） ２ %（21人） １ %（16人） １ %（13人） ２ %（23人） 

 

＜資料３＞ １人１台端末を活用した授業における ICT活用アンケート結果 

問３ 「１人１台端末を授業で活用したときに、どのような効果があると思いますか。」 

※ 教員①：ほぼ毎日活用、教員②：週１～３回活用、教員③：ほとんど活用していない 


